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Небезпека послизання, 
спотикання та падіння у 
весняний період 
Інформація про охорону праці та техніку безпеки для працівників 

ОСНОВНА ІНФОРМАЦІЯ 

• На будь-якому робочому місці в Альберті існує небезпека послизнутися, спіткнутися чи впасти.
• Кожен сезон характеризується певним видом небезпеки.

Зміна сезонів несе певні небезпеки, які необхідно враховувати. Наприклад, вкриті льодом і снігом ділянки взимку 
можуть стати мокрими, слизькими та брудними навесні. Можуть виникати також інші обставини, які не було враховано 
або передбачено раніше. 

На щастя, ви можете підвищити рівень безпеки на робочому місці, вживши конкретних заходів. Найкраще розпочати з 
ділянки, де працюють ваші працівники, наприклад, паркувальної зони, тротуару, перехідних майданчиків (дверей), 
безпосередніх робочих місць. Це зони інтенсивного руху, де може трапитися чимало інцидентів. 

Входьте у весну з обережністю 
Небезпека послизнутися, спіткнутися чи впасти загрожує всім незалежно від віку і може призвести до незначних або 
серйозних травм. Ось кілька порад, які допоможуть вам безпечно пересуватися цього сезону: 

• пам’ятайте про лід (ним все ще може бути вкрита поверхня);

• остерігайтеся безладу, скупчення нових матеріалів та обладнання, які не використовуються в інші сезони;

• знизьте темп руху та виділіть більше часу на те, щоб дістатися з місця на місце;

• не пересувайтеся скороченим маршрутом та не сходьте з визначених доріжок;

• ретельно вибирайте взуття: тепліша погода не обов’язково є показником умов, в яких зазвичай доводиться
працювати;

• використовуйте знаки, бар'єри та перила для перестраховки на доріжках, сходах, а також як спосіб
попередження про стан підлоги.

Докладіть максимальних зусиль 
Найкращий спосіб уникнути послизання, спотикання чи падіння – вжити запобіжних заходів. Необхідно 
залучити менеджерів, керівників та безпосередніх виконавців робіт до обговорення ризиків, пов’язаних 
із послизанням, спотиканням чи падінням, та вжити заходів для їхнього усунення. Для того, щоб це 
обговорення було ефективним, необхідно: 

• усвідомити, що небезпека послизання, спотикання чи падіння така ж реальна, як і будь-яка інша;
• визначити та обговорити зі своїми працівниками загальні та специфічні для конкретного виду роботи ризики,

пов’язані з послизанням, спотиканням та падінням;

• створити алгоритм дій та процедури контролю за ризиками, пов’язаними з послизанням, спотиканням чи
падінням;

• запровадити зручну систему для запису ризиків, призначити особу, відповідальну за виконання коригувальних
дій та відстежувати їхню ефективність;
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• забезпечити доступ усіх працівників до системи ведення обліку потенційних небезпек;

• організувати подальші дії для забезпечення виконання та ефективності призначених коригувальних заходів;
• включати обговорення ризиків, пов’язаних з послизанням, спотиканням чи падінням, у програму щоденних

зборів, зустрічей перед початком робочого дня та зборів з питань техніки безпеки.

Ініціатива щодо профілактики 
виробничого травматизму 
Ініціатива щодо профілактики виробничого травматизму 
OHS (OHS Prevention Initiative) є партнерським проєктом 
уряду Альберти, роботодавців, працівників, асоціацій 
охорони здоров’я та техніки безпеки, трудових 
організацій, постачальників послуг (консультантів, 
інструкторів та аудиторів) та Ради з питань компенсації 
робітникам Альберти (WCB-Alberta). Її метою є 
запобігання травмам і захворюванням на виробництві. 

Цей ресурс створено за сприяння таких 
організацій, як: 
Асоціація Альберти з питань техніки безпеки на 
будівництві (Alberta Construction Safety Association) 
Асоціація лісової промисловості Альберти (Alberta Forest 
Products Association) 
Асоціація готелів та курортів Альберти (Alberta Hotel and 
Lodging Association) 
Асоціація автотранспортних підприємств Альберти 
(Alberta Motor Transport Association) 
Асоціація муніципального здоров’я та безпеки Альберти 
(Alberta Municipal Health and Safety Association) 
Асоціація здоров’я та безпеки працівників сільського 
господарства Альберти (AgSafe Alberta) 
Асоціація працівників системи спеціалізованого догляду 
(Continuing Care Safety Association) 
Асоціація працівників нафтогазової промисловості 
Канади (Energy Safety Canada) 
Група будівельних компаній «Ледкор» (Ledcor Group of 
Companies) 

Додаткова інформація 
Ініціатива щодо профілактики виробничого травматизму 
внаслідок послизання, спотикання та падіння 
ohs-pubstore.labour.alberta.ca/slips-trips-and-falls  

Інші ресурси 
WCB-Alberta – Довідник для працівників 
wcb.ab.ca/assets/pdfs/workers/worker_handbook.pdf 

WCB-Alberta – Форми та посібники  
wcb.ab.ca/resources/for-employers/forms-and-guides/ 

Портал ресурсів уряду Альберти з питань, пов’язаних з 
охороною праці та технікою безпеки 
ohs-pubstore.labour.alberta.ca/ 

© 2024 Уряд Альберти 
Даний матеріал призначений лише для ознайомлення. Інформація, надана в цьому матеріалі, призначена виключно для ознайомлення та зручності 
користувача, і, незважаючи на свою точність та функціональність, надається без будь-яких зобов’язань. Компанія Crown, її агенти, працівники чи 
підрядники не несуть відповідальності перед вами за будь-які прямі чи непрямі збитки, спричинені використанням вами інформації, що міститься в 
цьому матеріалі. У разі виникнення сумніву щодо достовірності будь-якої інформації, що міститься в цьому матеріалі, або для підтвердження 
юридичних вимог зверніться до поточної редакції Закону, Положень та Кодексу про охорону праці та здоров’я або іншого чинного законодавства. 
Крім того, якщо ви помітили невідповідність або конфлікт між фактами, що містяться в цьому матеріалі, та відповідною законодавчою вимогою, 
законодавча вимога матиме перевагу. Цей матеріал актуальний на квітень 2024 року. Закон постійно змінюється та доповнюється новими 
законодавчими актами, поправками до чинного законодавства та рішеннями судів. Важливо постійно залишатися в курсі чинного законодавства. 
Цей матеріал дозволено використовувати, відтворювати, зберігати або передавати в некомерційних цілях. Джерело цього матеріалу має бути 
вказане під час публікації або передачі його іншим особам. Цей матеріал заборонено використовувати, відтворювати, зберігати або передавати в 
комерційних цілях без письмового дозволу уряду Альберти. 
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